
 
 

ATA DA COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO DO PODER LEGISLATIVO NO 

RECESSO PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos seis do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, 
na sala das Comissões e Reuniões, sede da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do 
Vereador Lula Tôrres, presentes os Vereadores Pb. Andrey Gouveia, Bruno Lambreta e 

Marcelo Gomes e os servidores Anderson de Melo e Marcella Souza. Iniciado às 10h10min. 
Iniciando os trabalhos, o sr. Vereador Lula Tôrres pontuou aos presentes o disposto no art. 161 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa – que determina à Comissão de Representação a 
análise e a decisão quanto aos requerimentos apresentados durante os recessos legislativos – e 
informou aos demais membros desta Comissão de Representação a pauta de reunião, relativa ao 

Requerimento nº 1.250/2018 apresentado no dia 04 de julho pelo Vereador Ricardo Liberato e 
que trata de “Votos de profundo pesar pelo falecimento do presidente da Assembleia Legislat iva 

de Pernambuco, deputado ‘GUILHERME UCHOA’ Guilherme Aristóteles Uchoa Cavalcanti 
Pessoa de Melo”, tendo sido apresentado durante o vigente recesso legislativo que teve início no 
dia 27 de junho e se encerra em 31 de julho de 2018. Após, o referido Requerimento foi lido e 

debatido por esta Comissão de Representação, conforme previsto regimentalmente. Aberto para 
votação dos membros da comissão com respectiva aprovação por unanimidade. Em seguida, foi 

determinado o prosseguimento do trâmite legislativo com o envio do referido requerimento ao 
setor de expedições. Ausência justificada do Vereador Leonardo Chaves. Não havendo nada mais 
a tratar, o Sr. Vereador Lula Tôrres encerrou a presente reunião. Para fins de direito, eu Marcella 

Souza, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru-PE, 
06 de julho de 2018. 

 
Sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira 

 

 
Vereador Lula Tôrres – Presidente da Comissão de Representação do Poder Legislativo no Recesso 

Parlamentar 

 

Vereador Marcelo Gomes – Membro da Comissão de Representação do Poder Legislativo no Recesso 

Parlamentar 

 

Vereador Pb. Andrey Gouveia – Membro da Comissão de Representação do Poder Legislativo no 

Recesso Parlamentar 

 

Vereador Bruno Lambreta – Membro da Comissão de Representação do Poder Legislativo no 

Recesso Parlamentar 

 

Vereador Leonardo Chaves – Membro da Comissão de Representação do Poder Legislativo no 

Recesso Parlamentar 
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